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Első napon reggel 06.30 órakor kezdtük meg utazásunkat Drávaszabolcsról, majd Kémesen 

felvettük az ottani útitársainkat, ezt követően csatlakoztak hozzánk Vokány és Újpetre tanulói 

és kísérőik. Létszámellenőrzést követően, mivel mindenki jelen volt, elindultunk hosszú, de 

csodálatosnak ígérkező utazásunkra.  

Első úticélunk Arad volt, ahol csatlakozott hozzánk Vass Judit Éva honismereti vezető, aki 

végig velünk volt az utazáson, és rendkívül érdekes információkat ismertetett a gyerekekkel. 

Megtekintettük az Aradi vértanúk emlékművét, és egy koszorút helyeztünk el. A koszorúzást 

követően sétáltunk a történelmi belvárosban, ahol idegenvezetőnk sok érdekességet mesélt. 

Az épületek gyönyörűek voltak, bár akadt köztük pár, melyre ráférne a felújítás.  

A városnézést követően a máriaradnai kegytemplomot tekintettük meg, ahol idegenvezetőnk 

mesélt a legendákról, illetve a templomhoz kapcsolódó „csodákról”. Innen utunk Marosillyén 

folytatódott, ahol megnéztük Bethlen Gábor, erdélyi fejedelem szülőhelyét.  

Innen Dévára utaztunk, ahol elfoglaltuk a szállást, mivel nagy létszámú volt a csoport, így 

annak egy része Haro községben került elszállásolásra. A kapott vacsorával és a szállással is 

elégedettek voltunk.  

Második napon megtekintettük Déva várát, a várhegy lábánál felelevenítettük az ismert 

balladát. Ezt követően buszra szálltunk, és Vajdahunyadra utaztunk, ahol a „Várak királyát” 

tekintettük meg. Vass Jutka – ahogy kérte, hogy szólítsuk – rengeteg érdekes ismeretanyagot 

mesélt, és több érdekes a várhoz kapcsolódó történetet osztott meg velünk. Innen utunk 

Segesvárra vezetett, ahol városnézés volt, megtekintettük az óratornyot, valamint elsétáltunk 

Petőfi Sándor szobrához, ahol koszorút helyeztünk el. A szobornál sok érdekes információt 

osztott meg velünk az idegenvezetőnk, Petőfi Sándor eltűnéséről, elestéről. 

Következő állomásunk Szejkefürdő volt, ahol Orbán Balázs sírjához látogattunk el, ahova 

székelykapuk során át sétáltunk fel.  

Innen utunk Zetelakára vezetett, ahol a második napi szálláshelyünk volt. A nagy létszám 

miatt itt is két helyen lett elszállásolva a társaság, azonban ez nem okozott problémát.  

Harmadik napon meglátogattuk Kobátfalván az iskolásokat, és bemutatkoztunk, ahogy ők is 

nekünk. Megmutatták a helyi népviseletet is. Innen Korondra utaztunk, ahol a kézműves 

vásárban sétáltunk, majd a parajdi só felhasználásának módjait ismerhettük meg, látogatást 

tettünk egy hagyományos módon dolgozó sóvágó műhelyben. Itt bemutatták, hogy miként 

kezdődik meg a só feldolgozása, majd az itt készült termékekből lehetőség volt vásárolni. A 

helyszín különösen tetszett a diákoknak, mivel érdekes, szórakoztató bemutatóan volt részük. 

Ezt követően a Medve-tó partján sétáltunk, ahol idegenvezetőnk mesélt a tó nevének 

eredetéről, valamint ismertette a heliotermikus hatás érdekességeit. Ezt követően sétát tettünk 



a Békás-szorosban, ami lenyűgöző látványt biztosított a kirándulók számára, majd sétát 

tettünk a Gyilkos-tónál, ahol megtudhattuk keletkezésének legendáját.  

Negyedik nap buszba való pakolással kezdődött, majd az útirány Farkaslaka volt, ahol 

Tamási Áron sírjánál jártunk, valamint megtekintettük Erdély első Trianon- emlékművét.  

Utunk ezt követően a Tordai sóbányához vezetett, ahol a 150 mély bányát járhattuk be. A 

bányalátogatás után Erdély egyik legelképesztőbb természeti látványosságához utaztunk, a 

Tordai-hasadékhoz. Gyalogtúránk során átkeltünk rajta, ahonnan visszatekintve lenyűgöző 

látvány tárult a szemünk elé. A túra után Torockóra utaztunk, ahol sétát tettünk a településen, 

majd elfoglaltuk a szállásunkat.  

Ötödik napunk ismét pakolással kezdődött azzal a tudattal, hogy a következő pakolás már 

otthon fog történni. Első állomásunk Körösfő volt, ahol bementünk a református templomba, 

ahol az ún. „ Rákóczi szőnyeget” is láthattuk, melynek történetét a tiszteletes úr elmesélte. Az 

egyház részére átadtuk az adományunkat. Innen már Magyarország határa felé vezetett utunk, 

megálltunk egy fotószünetre a Király-hágónál, ahonnan káprázatos panoráma nyílik 

Erdélyországra. Utolsó állomásunk Nagyvárad volt, ahol koszorút helyeztünk el Szent László 

király szobránál, és megtekintettük a római katolikus székesegyházat. Itt is érdekes ismeretek 

birtokába jutottunk idegenvezetőnk jóvoltából.  Mivel utunknak ez volt az utolsó állomása, 

elköszöntünk Vass Jutka idegenvezetőtől, megköszöntük neki az élménydús kalauzolást.  

A késő esti órákban érkeztünk haza, ahol már mindenkit nagyon vártak. 

Az utazás mindenkinek nagyon tetszett, a diákok jól érezték magukat, és a fáradtság mindenki 

szerint megérte. Ha lehetne, akkor akár holnap indulnának vissza. A közösen átélt élmények 

egy életen át elkísérik a kirándulás résztvevőit. 
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